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Ata da 13ª Reunião Ordinária, de 12 de abril de 2011


ATA DA 13ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2011

REALIZADA AOS DOZE DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E ONZE, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE
	Aos doze dias do mês de abril do ano de dois mil e onze, às quatorze horas e vinte minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Erb Oliveira Martins; Primeiro Secretário Ducimar de Jesus Cardoso e Segundo Secretário Vereador Edison Carlos Bortolucci Júnior. O senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo E. Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano Washington Ruiz Martinez, José Antônio Aborihan Gonçalves e José Luís Fornasari. Estava ausente o seguinte vereador: Laerte Antonio da Silva. Havendo quorum, o senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional. Em seguida passou à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A ata da 12ª Reunião Ordinária do ano de dois mil e onze foi devidamente assinada pelos senhores vereadores. Na sequência o Primeiro Secretário, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, fez a leitura das matérias que deram entrada no Expediente da Reunião. Em seguida, Pela Ordem falaram os vereadores Antonio Carlos Ribeiro, que pediu a inclusão da Moção nº 63/2011 na Ordem do Dia e Anízio Tavares da Silva, que pediu a inclusão da Moção nº 67/2011, o que foram aprovados pelo Plenário. Logo em seguida o Sr. Presidente solicitou que o Primeiro Secretário da Mesa, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, procedesse a chamada dos vereadores aos quais estavam presentes: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo E. Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano Washington Ruiz Martinez, José Antonio Aborihan Gonçalves, e José Luís Fornasari. Estava ausente o vereador Laerte Antonio da Silva. Constatado o quorum inicial, passou-se à 2ª Parte – ORDEM DO DIA, ficou assim a situação das matérias constantes da mesma: 


	DISCUSSÃO ÚNICA


	PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR
	 RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 06/2011 - “Acrescente-se o artigo 328-A na Lei nº 2.402/99, que “dispõe sobre o Código de Obras e Urbanismo do Município de Santa Bárbara D’Oeste”, estabelecendo critérios de iluminação e ventilação, como condição para fechamento das áreas de recuo dos imóveis com fins não residenciais”. Autoria: Ver. Anízio Tavares.
	APROVADO


	Com 10 (dez) votos favoráveis e 1 ausência do vereador Laerte Antonio da Silva. 

	Nesse momento às quinze horas e oito minutos, constatou-se a presença do vereador Laerte Antonio da Silva.

	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 57/2011 - “Manifesta apelo ao Prefeito Dr. Mário Celso Heins para que construa Unidade de Pronto Atendimento e Posto Policial, no bairro Cruzeiro do Sul”. Autoria: Erb Oliveira Martins - “Uruguaio”.
	APROVADA

	

	N° 58/2011 - “Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal Sr. João Dado Leite de Carvalho, quanto à construção de uma ‘passarela’ para a passagem de pedestre sobre a Estrada de Cillo, entre as Ruas Tupis I, do bairro São Francisco e a Tupis II, do Distrito Industrial”. Autoria: Vereador Antonio Carlos Ribeiro - “Carlão Motorista”.
	APROVADA
	

	N° 59/2011 - “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal, no sentido de serem tomadas providências a respeito de convênio entre o Poder Público e Cooperativa para a incrementação de Reciclagem de materiais”. Autoria: Vereador Ademir da Silva.
	APROVADA
	

	N° 60/2011 - “Manifesta apelo ao Movimento Nacional pela regularização das Guardas Municipais”. Autoria: Vereador Ademir da Silva.
	APROVADA
	

	N° 61/2011 - “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal, quanto à possibilidade de construir creche em área pública localizada ao lado da EMEFEI – ‘Profª Gessi Teresinha B. Carneiro’, no bairro São Joaquim”. Autoria: Vereador Anízio Tavares.
	APROVADA
	

	Nº 63/2011 - “Manifesta aplauso ao Padre Inácio Cusmano, pela comemoração dos 9 (nove) anos na Paróquia São Sebastião, localizada no Jardim Europa, em nossa cidade”. Autoria - Ver. “Carlão Motorista”.
	APROVADA
	

	Nº 67/2011 - “Manifesta aplauso ao Fórum da Comarca de Santa Bárbara d’Oeste, na pessoa do DR. LUIZ ANTONIO CUNHA, Juiz de Direito Diretor do Fórum, pela comemoração do aniversário de 49 anos, ocorrido no dia 08 de abril do corrente ano”. Autoria - Ver. Anízio Tavares:
	APROVADA
	

	REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 270 - “Informações com relação à necessidade de abertura de rua que liga o bairro Nova Conquista aos bairros Jardim Barão, Vila Rica, Jardim das Orquídeas e Jardim das Laranjeiras”; Autoria - Ver. “Carlão Motorista”.
	APROVADO
	

	Nº 271 - “Informações referentes à água que está fluindo da calçada localizada na Avenida Bandeirantes, entre a Avenida Mário Dedine, no bairro Vila Diva e a Rua General Juarez Távora, no bairro 31 de Março”. Autoria - Ver. “Carlão Motorista”.
	APROVADO
	

	Nº 272 - “Informações quanto à ampliação de 120 (cento e vinte) para 180 (cento e oitenta) dias da Licença Maternidade, concedida às Funcionarias Públicas Municipais”; Autoria - Ver. Danilo Godoy.
	APROVADO
	

	Nº 273 - “Informações com relação à quantidade de ambulâncias existentes na Secretaria Municipal de Saúde”. Autoria - Ver. Danilo Godoy.
	APROVADO
	

	Nº 274 - “Informações acerca da pavimentação asfáltica da Estrada Vicinal Estrada do Barreirinho/ Confederados, conforme Lei Municipal Nº 3.066/2009”; Autoria - Ver. Carlos Fontes.
	APROVADO
	

	Nº 275 - “Informações quanto à construção de uma via de acesso na Rua Armindo Bento, interligando a Avenida Prefeito Isaias Hermínio Romano (Romaninho)”. Autoria - Ver. Carlos Fontes.
	   APROVADO
	

	Nº 276 - “Informações sobre a dispensa dos alunos do CIEP ‘Irmã Dulce’ às 12h nas sextas-feiras”. Autoria - Ver. Ademir da Silva.
	APROVADO
	

	Nº 277 - “Informações referentes a melhorias na Praça Sebastião Paes da Silva, na Rua Belém, no bairro Planalto do Sol”. Autoria - Ver. Laerte Silva.
	APROVADO
	

	Nº 278 - “Informações referente a imóvel particular (notificar proprietário) localizado entre as Ruas Presidente Getúlio Vargas e Calil Baruque, no bairro Vila Linópolis”. Autoria - Ver. Anízio Tavares.
	APROVADO
	

	Nº 280 - “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”. - Ver. “Juca” Bortolucci.
	APROVADO
	


Amparado pelo artigo 66 (Palavra Livre) do Regimento Interno, usaram da Tribuna, seguindo a ordem de inscrição, os seguintes Vereadores:

	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	Anízio Tavares
	Abriu mão da Palavra
	15:38

	‘Joi’ Fornasari
	Abriu mão da Palavra
	15:38

	Ademir da Silva
	
	15:38 a 15:40   

	“Carlão Motorista”
	Abriu mão da Palavra
	15:40

	Danilo Godoy
	Abriu mão da Palavra
	15:40

	Ducimar Cardoso
	Abriu mão da Palavra
	15:40

	“Juca” Borotolucci
	Abriu mão da Palavra
	15:40


Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às quinze horas e quarenta minutos. Eu ___________________________ (Henrique Macedo Guimarães) Assistente Legislativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida e assinada pela Edilidade.
	ERB OLIVEIRA MARTINS

- Presidente -
	ANÍZIO TAVARES DA SILVA

- Vice-Presidente -



	DUCIMAR DE JESUS CARDOSO

- 1º Secretário -
	EDISON CARLOS BORTOLUCCI JÚNIOR

-2º Secretário -
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